Trigonometria IT y N Complejos 23/01/2019 NOTA
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1.- Demuestra que: sen 2a — tga - cos2a = tga (1’5 ptos)

2.- Resuelve la siguiente ecuacion trigonométrica: (1’5 ptos)

sen(45° — @) + V2 - sena = 0

3.- Resuelve la siguiente ecuacion: (1’5 ptos)
2cos’x —sen’x+1=0

4.- Opera con numeros complejos: (1’5 ptos)
(-30)2%(1-2i) . 1

—— - =
2+21 2

4 3
5.- Calcula y representa las soluciones de \/(—2 + 2\/§i) . ¢ Qué figura geométrica se

obtiene? (1’5 ptos)

6.- Dados los complejos 2 —aiy 3 — bi, hallaay b para que su producto sea igual a 8 + 4i.
(1°5 ptos)

7.- El afijode 1 + v/ 31i es uno de los vértices de un cuadrado con centro en el origen de
coordenadas. Halla las coordenadas de los otros vértices y el area del cuadrado. (1 pto)



